

# 'உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்' - பாசிசம் வீழட்டும் - இந்தியா வெல்லட்டும்!

## நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியாக எழுச்சி பொங்க நடைபெற்ற பரப்புரைக் கூட்டங்கள்!



### மரக்காணத்தில் 401 பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகள்!

**அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் வழங்கினார்!**

மரக்காணம், பிப். 19- மரக்காணத்தில் நடைபெற்ற மக்களுடன் முதல்வர் திட்ட நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் கலந்துகொண்டு 27.46லட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 401 பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கி ஆட்சி பொறுப்பேற்ற 33 மாதத்தில் தமிழ்நாட்டில் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞரின் வழியில் தேர்தல் வாக்குறுதியில் கொடுக்கப்படாத பல்வேறு வாக்குறுதிகளை முதலமைச்சர் செயல்படுத்தி வருவதாக அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் புகழாரம் சூட்டினார்.

முதலமைச்சர் அவர்கள் சென்னையில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் மக்களுடன் முதல்வர் திட்டத்தின் கீழ் நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கினார். இதைத் தொடர்ந்து விழுப்புரம் மாவட்டம்

மரக்காணம் தாலுகாவில் மக்களுடன் முதல்வர் திட்டத்தில் பயனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சி மரக்காணத்தில் நடைபெற்றது. விழுப்புரம் மாவட்ட ஆட்சியர் டாக்டர் பழனி தலைமை தாங்கினார். தனித்துணை ஆட்சியர் விஸ்வநாதன் அனைவரையும் வரவேற்றார். நிகழ்ச்சியில் சிறுபான்மையினர் நலன் மற்றும் வெளிநாடு வாழ் தமிழர்கள் நலத்துறை அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் கலந்துகொண்டு ஆதிதிராவிடர் நலம், பிற்படுத்தப்பட்டோர் நலம், மாவட்ட சமூக நலத்துறை, மாவட்டம் மாற்றுத்திறனாளிகள் நலத்துறை, குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை, கூட்டுறவுத்துறை, தாட்கோ, எரிசக்தி துறை, வருவாய் மற்றும் நகராட்சி

நிர்வாகம் துறை சார்பில் 401 பயனாளிகளுக்கு 27 லட்சத்தி 46 ஆயிரத்து 221 ரூபாய் மதிப்பீட்டில் உதவிகளை வழங்கி சிறப்புரை ஆற்றினார்.

தமிழ்நாட்டில் உள்ள அனைத்து இல்லங்களிலும் முதலமைச்சரின் திட்டங்களில் ஏதாவது ஒரு வகையில் ஒரு திட்டமானது சென்றுள்ளதாகவும் அனைத்து தரப்பு மக்களின் தேவைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற ஒரு முதலமைச்சரை நாம் பெற்றிருப்பதாக அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் புகழாரம் சூட்டினார்.

இதில் ஒன்றிய பெருந்தலைவர்கள் மரக்காணம் தயாளன், ஓலக்கூர் சொக்கலிங்கம், மாவட்ட துணை சேர்மன் ஷீலா தேவி சேரன், ஒன்றிய துணை சேர்மன் பழனி, பேரூராட்சி

மன்ற தலைவர் வேதநாயகி ஆளவந்தார், வட்டப்பிற் படுத்தப்பட்டோர் நல அலுவலர் முருகதன், சமூக நலத்துறை அலுவலர் ராஜம் பான், மாற்றுத்திறனாளிகள் தங்கவேலு, மாவட்ட கூட்டுறவு இணைப்பிவாளர் சோதா தேவி, பேரூராட்சி களின் செயற்பொறியாளர் ராதாகிருஷ்ணன், நகராட்சி ஆணையர்கள் விழுப்புரம் ரமேஷ், திண்டிவனம் தமிழ் செல்வி, மாவட்ட துணை செயலாளர் ரவிக்குமார், மாவட்ட பொருளாளர் ரமணன், மரக்காணம் பேரூராட்சி துணைத் தலைவர் பலராமன், மாவட்ட கவுன்சிலர் புஷ்பவள்ளி குப்புராஜ், மாவட்ட தொழிலாளர் அணி அமைப்பாளர் செந்தில்குமார், உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர். மரக்காணம் வருவாய் வட்டாட்சியர் பாலமுருகன் நன்றி கூறினார்.



அமைச்சர் அ.ர.சக்கரபாணி தலைமை! தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ. - ஓ.வ.பிரகாஷ் எம்.எல்.ஏ. முன்னிலை!

### கிருஷ்ணகிரியில் 'உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்' பொதுக்கூட்டம்!

கழகப் பொதுச் செயலாளர் - அமைச்சர் துரைமுருகன் சிறப்புரை!

கிருஷ்ணகிரி, பிப். 19- கிருஷ்ணகிரியில் உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல் என்ற தலைப்பில் நடந்த பொதுக்கூட்டத்தில் பொதுச் செயலாளர் அமைச்சர் துரைமுருகன் பங்கேற்று சிறப்புரையாற்றினார். கிருஷ்ணகிரி டோல்கேட் அருகில் உள்ள தேவராஜ் திடலில், கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மற்றும் மேற்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல் என்ற தலைப்பில் மாபெரும் பொதுக்கூட்டம் நடந்தது. கூட்டத்திற்கு, மாவட்ட பொறுப்பு அமைச்சரும், உணவு மற்றும் உணவுப் பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சருமான அ.ர.சக்கரபாணி தலைமை வகித்தார். கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ., கிருஷ்ணகிரி மேற்கு மாவட்ட செயலாளர் ஓ.வ. பிரகாஷ் எம்.எல்.ஏ. ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். ஒரூர் மாநகர மேயரும், ஒரூர் நகர செயலாளருமான எஸ். ஏ. சத்யா வரவேற்புரையாற்றினார். கிருஷ்ணகிரி நகர செயலாளர் எஸ்.கே. நலாப் நன்றியுரை ஆற்றினார் கூறினார்.

இந்த கூட்டத்தில் கழக பொதுச்செயலாளரும், நீர் வளத்துறை அமைச்சருமான துரைமுருகன் பங்கேற்று சிறப்புரையாற்றினார். அப்போது அவர் பேசிய தரவது:

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் தி.மு.க. கோட்டை. தி.மு.க. தலைமைக்கு கட்டுப்பட்ட மாவட்டம். கிருஷ்ணகிரி மக்களவைத் தொகுதியில் கடந்த தேர்தலில் காங்கிரஸ் கட்சியை 1.75 லட்சம் வாக்கு வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற செய்த நிலையில், ஒரு வேளை இந்த தொகுதியில் தி.மு.க. வேட்பாளர் நிறுத்தப்பட்டால் எவ்வளவு வாக்கு வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெறலாம் என்று வருகிற நாடாளுமன்றத்தின் வெற்றிக்கு அறியுறியாக இந்த கூட்டம் நடைபெறுகிறது. இந்தியா விளையே இன்றைக்கு ஒரு ஆட்சி அமைதியாக, சட்டப்பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சருமான அ.ர.சக்கரபாணி தலைமை வகித்தார். கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ., கிருஷ்ணகிரி மேற்கு மாவட்ட செயலாளர் ஓ.வ. பிரகாஷ் எம்.எல்.ஏ. ஆகியவற்றிற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து சட்டமன்றத்தில் தீர்மானம் நிறைவேற்றியுள்ளோம். நமது அரசு பல சாதனைகளை செய்து வருகிறது. பெண்களுக்கு இலவச பேருந்து பயண சலுகை, குடும்ப தலைவிகளுக்கு மாதம் ரூ.1000ம், கல்லூரி மாணவிகளுக்கு புதுமைப் பெண் திட்டம் மூலம் ரூ.1000, காலை உணவுத் திட்டம் என பல்வேறு திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்தி வருகிறது.

ஆனால் பா.ஜ.க. சர்வேஷ், மாவட்ட வினரோ, நாடாளுமன்ற புதிய கட்டிடம், ராமர் கோயில், கத்தாரில் இந்து கோயில் கட்டியுள்ளோம் என்பது போன்றதை சொல்லி தான் ஓட்டு கேட்க முடியும். ஒன்றிய அரசு கோவில் கட்டியது மட்டும்தான் காட்டுகிறது. மக்கள் திட்டங்களை காட்ட முடியுமா என அமைச்சர் கேள்வி எழுப்பினார்.

இந்த கூட்டத்தில், மாநில மகளிரணி ஆலோசனை குழு உறுப்பினர் டாக்டர்.காஞ்சனா கமலநாதன், மாநில தீர்மானக் குழு உறுப்பினர் வெற்றிச் செல்வன், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் முருகன், நரசிம்மன், கோவிந்தசாமி, கிருஷ்ணமூர்த்தி, மாநில விவசாய அணி துணை செயலாளர்கள் டே.வெங்கடேசன், அரியப்பன், மாநில மகளிர் ஆணைய குழு உறுப்பினர் டாக்டர்.மாலதி நாராயணசாமி, மாநில இளைஞரணி துணை செயலாளர் சீனிவாசன், மாநில சிறுபான்மை நலக்குழு உறுப்பினர் விஜயகுமார், மாவட்ட அவைத் தலைவர்கள் நாகராஜ், யுவராஜ், மாவட்ட ஊராட்சி குழு தலைவர் மணிமேகலை நாகராஜ், மாவட்ட துணை செயலாளர்கள் கோவிந்தசாமி, சந்திரன், சாவித்திரி கடரலகமூர்த்தி, சின்னசாமி, புஷ்பா

பொருளாளர்கள் கதிர்வன், சுகுமாரன், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர்கள் பரிதவாப், செந்தில், கிருபாகரன், எல்லோரா மணி, வீராடெட்டி, கிரிஸ், பொதுக்குழு உறுப்பினர் கள் பாலன், நாகராசன், அஸ்லாம், சித்ராசந்திர சேகர், கோதண்டன், ஜெயராமன், முனிராஜ், சீனிவாசன், அப்துல்கலாம், தனலட்சுமி, அருணா பூசன்குமார், ஒன்றிய செயலாளர்கள் கோவிந்தன், தனசேகரன், தேங்காய்.கப்பிரமணி, மகேந்திரன், சாந்தமூர்த்தி, ராஜேந்திரன், அறிஞர், குணவசந்தரக, எக் கூர். செல்வம், ரஜினிசெல்வம், குமரேசன் கருணாகரன், ரகுநாத், நாகேஷ், பாக்கியராஜ், சின்னராஜ், மூர்த்தி, தணிகாசலம், கஜேந்திரமூர்த்தி, சீனிவாசுரேட்டி, பேரூர் கழக செயலாளர்கள் பாபு, தம்பிறை வெங்கடப்பன், பாபு சிவகுமார், திவாகரன், சீனிவாசன், தந்தகிரி மற்றும் பி.டி. அன்பரசன், மருத்துவர். தென்னரசு, மாவட்ட, மாநகர, ஒன்றிய, நகர அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், துணைத் தலைவர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள் நிர்வாகிகள் தொண்டர்கள் 20 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.



பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர், தமிழ்நாடு மாநிலப் பெற்றோர் ஆகிரியர் கழக மாநிலத் தலைவர் அன்பில் மகேல் பொய்யாமொழி தருமபுரியில் 3வது மண்டல மாநாட்டைத் தொடங்கிவைத்து தலைமைபுரையாற்றினார். இந்நிகழ்வில் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் செந்தில்குமார், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் ஜி.கே.மணி, வெங்கடேஸ்வரன், சதாசிவம், தமிழ்நாடு மாநிலப் பெற்றோர் ஆகிரியர் கழக மாநில துணைத் தலைவர் முத்துக்குமார், பள்ளிக் கல்வித்துறை இயக்குநர் முனைவர் க.அறிவொளி, மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திருமதி.சாந்தி, மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் பழனிப்பன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். பேராசிரியர் பர்வீன் சுல்தானா சிறப்புரையாற்றினார். தருமபுரி, கிருஷ்ணகிரி, சேலம், திருப்பத்தூர் மாவட்டங்களைச் சேர்ந்த சுமார் 30 ஆயிரம் பெற்றோர்கள் இந்நிகழ்வில் கலந்துகொண்டனர்.



முதலமைச்சர் அவர்கள் காணொலிக்காட்சி வாயிலாக நேற்று முன்தினம் (17.02.2024) ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சித் துறையின் சார்பில், குழந்தைநேய பள்ளி உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின்கீழ், புதிதாகக் கட்டப்பட்டுள்ள பள்ளி வகுப்பறை கட்டிடங்களை திறந்து வைத்தார்கள். அதனைத் தொடர்ந்து, புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கீரமங்கலம் பேரூராட்சியில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில், சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சி.வ.வீ.மெய்யநாதன், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.ஐ.சா.மெரி ரமயா, தலைமைமில் கலந்து கொண்டார். உடன் கூடுதல் ஆட்சியர் (வளர்ச்சி) அப்தாப் ரகூல், மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் திருமதி.எம்.மஞ்சளா, புதுக்கோட்டை வருவாய் கோட்டாட்சியர் செல்வி.பா.ஜஸ்வந்தா, திருவார்ப்புளம் ஒன்றியக்குழுத் தலைவர் திருமதி.வள்ளியம்மை தங்கமணி, கீரமங்கலம் பேரூராட்சித் தலைவர் சிவக்குமார், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.